

# Первая учительница

Елена Семёновна Новикова трудится в 24-й школе посёлка Маньчестрой уже 27 лет.



Сама из Гиганта, родители всю жизнь проработали в сельском хозяйстве. Училась в 80-й школе и обожала своих учителей. Примером был преподаватель физики - строгий, но невероятно талантливый Иван Григорьевич Кириченко: во многом благодаря ему и выбрала свою будущую профессию.

Елена Семёновна ведёт начальные классы и не без основания полагает, что дети села - его основа. «Решают у нас хорошие, в моём классе - восемь человек, почти все учатся на «4» и «5», - говорит их первая учительница. И с гордостью рассказывает, что многие выпускники школы Маньчестрой едут потом учиться в город и показывают блестящие знания.

В школе № 24, которой в этом году, кстати, 40 лет, учатся дети с 1-го по 9-й класс. Педагог со стажем рада тому, что в последнее время сюда пришло много молодых учителей. Болит душа только за то, что уменьшается количество учеников. Происходит это по многим причинам, но, в том числе, и потому, что родители уезжают в поисках лучшей жизни и работы. Что скрывать: в посёлке практически негде работать....

Но не зря говорят, пока в селе есть школа, оно будет жить. А школа - уютная, гостеприимная, с прекрасными педагогами - тут есть. И сколько бы не было в ней учеников, каждый обретёт здесь отличные знания и получит нужный совет!

# Их вторая молодость

Наступивший год для Галины Тимофеевны и Юрия Исидоровича Мацегора из Конезавода им. Будённого - юбилейный: 55 лет вместе.

Оба здесь родились, больнице. Двух дочек выросли, учились. Знаю, росли. Есть внук, который друг друга всю жизнь. Кстати, отец Юрия Исидоровича, отец Юрия Исидоровича, трудившийся старшим чабаном в Конезаводе, - Герой Социалистического Труда!

У них, как в той песне: «Лишь только помнится, как мы лопатили, не стали всё-таки людьми богатыми...» Он проработал шофёром в Конезаводе, а она - в регистратуре в



ко перед самой армией своих увлечениях. Например, Юрий Исидорович Тимофеев терпеливо ждала его, а потом и поженились. Супруги за команды «Славяне», говорят, что сейчас словно переживают свою Крепкого вам здоровую молодость. Есть вья, милые и позитивные время подумать о себе, супруги Мацегора!

# Доминика из Маньчестрой



Да, девочку с таким необычным именем мы повстречали в школе этого посёлка. Доминикой её назвала мама.

Есть ещё в семье братья Богдан и Султан. Это учителя подсказали нам написать про неё. Почему? Да просто у неё золотые руки! Доминике десять лет. Учится на «хорошо» и «отлично». А ещё успевает мастерить замечательные поделки из природных материалов. А помогает ей в этом папа Авдий Созав - инженер-строитель по образованию. Вообще у девочки - вся семья творческая: мама пишет стихи, брат рисует. А у них с папой общее хобби - мастерить поделки. С ними она потом участвует в различных конкурсах и всегда завоевывает первые-вторые места. Увлечённо Доминика рассказывает, как они делали «Дары осени». «Папа дробил камни, приклеивал, доски выпиливал, а ему помогал, - показывает нам поделку девочка. - Ещё скворечник делала. Около недели на это ушло. Мы конечно! Мне так повезло с моей семьёй...»

У Доминики есть мечта - стать врачом. Желаем, чтобы она обязательно сбылась!

**Свои поделки Доминика отправляет на конкурсы и всегда занимает призовые места!**